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議事

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ５番 鈴 木   ） 
決 定 

日程

第２ 
 

会期の決定 

（１１月２７日から １１月２７日までの１日間） 
決 定 

日程

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程

第４ 
議案第１号 令和２年度補正予算案について 原案可決 
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令和２年第１１回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 

 

挨拶 

ただいまから、第１１回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。 

１番 教育長山本、５番 鈴木委員にお願いしたいと思います。 

日程第２ 「会期の決定」です。 

「１１月２７日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 はい。 

山本教育長 では、会期は本日１日と決定いたします。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

笠間係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、える夢館ギ

ャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「令和２年度補正予算案について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

山田課長 議案第１号を報告する。 

第４回町議会定例会において、令和２年度教育費補正予算を要求することとしました

ので、ご審議いただきますようよろしくお願いします。 

補正の内容については、２ページによりご説明いたします。 

９款教育費 １項教育総務費 １目教育委員会費において、事務補助員の報酬８０万

５千円を追加。３目学校保健費において、新型コロナウイルス感染症対策として需用費

に消耗品費など９万１千円を追加。 

２項小学校費 １目学校管理費において、来年度からの豊頃中学校校舎等改築工事に

伴い移設が必要となった豊頃小学校教材園等の移設工事費７１万５千円を追加。 

５項保健体育費 ２目体育施設費において、総合体育館の新型コロナウイルス感染症

対策として需用費に消耗品費１０万円を追加 

３目学校給食費において、給食配送車の修繕料１６万２千円を追加するとともに、厨

房用器具及びスチームコンベクションオーブンの備品購入費の執行残２４万２千円を減

額。 

９款教育費合計で １６３万１千円の追加補正を要求するものであります。 

以上、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

 その他でございますが、委員の皆さんからご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは無いようなのでその他の当面する日程について説明お願いします。 



 - 3 - 

 

山田課長 １ 小中学校第２学期終業式  

・１２月２２日（火）豊頃中学校 

・１２月２５日（金）豊頃小学校、大津小学校 

２ 小中学校第３学期始業式 

  ・１月１２日（火）豊頃小学校、豊頃中学校 

  ・１月１４日（木）大津小学校 

３ 次回委員会開催日時 １２月２４日（木） １４：００～ 

山本教育長  それでは、令和２年度第１１回定例教育委員会議を終了いたします。ありがとうござ

いました。 


